

ПРИГЛАШАЕТ МОСКОВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

Когда видишь веселые ребячьи лица, широко открытые глаза, внимательно и настороженно глядящие на сцену во время спектакля в кукольном театре, когда ощущаешь то волну тревоги, то волну радости, проходящие по темному залу, то начинаешь понимать, как взрослые люди могут всю жизнь «играть» в куклы. Ведь куклы — это первый спутник в жизни ребенка. В куклах же на сцене театра оживают любимые герои сказок и книжек.

В кукольном театре — первом театре в своей жизни — ребенок учится различать добро и зло. Что может быть прекраснее, чем открывать детям мир, вводить их в большую жизнь!

Особое внимание мы и

уделяем детям. Прочно укоренилась в репертуаре героическая тема; много лет не сходит со сцены спектакль «Тимур и его команда» по А. Гайдару, большой популярностью пользуется «Сказ про слово сильное, звезду алую, барабаны громкие» А. Антокольского, который посвящен 50-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.

Не забываем мы и сказку, как современную — «Не буду просить прощения» С. Прокофьевой, «Ты — для меня» Г. Саггирова, Г. Цыфирова, так и созданную в традиции русских сказок — «Жив Петрушка» Л. Митрофанова, А. Гамсахурдия, «Птичье молоко» В. Метальникова, Е. Тудоровской и т. д.

На гастроли в Ашхабад

и районы республиканского подчинения мы привезли два спектакля: для дошкольников и младших школьников — «Аленкину, шкочу» Г. Ландау и для ребят 2—5 классов — «Катю и чудеса» Н. Гернет и Г. Ягдфельд. Это современные сказки о дружбе и взаимопомощи, о верности и добрых поступках, делающих человека чище, прекраснее.

Планы театра широки и разнообразны. В год 50-летия образования СССР и 50-летия Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина мы подготовим два новых спектакля для детей — «Я догону лето» В. Пальчинскайте — об истинном понимании счастья и «Балладу о гранитном памятнике» С. Гребенникова и

Н. Добронравова, музыку к которой пишет композитор А. Пахмутова, а ставит спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Грузинской ССР А. Гамсахурдия.

Ближайшая наша премьера — спектакль «Проделки Скапена» Мольера.

В первые свои гастроли в Туркмении мы надеемся не только познакомить юных зрителей Ашхабада и районов республиканского подчинения с двумя спектаклями, но и приобрести здесь искренних друзей. С нетерпением ждем встречи с вами, дорогие наши туркменские зрители.

Э. ЛАДУНОВА,
заведующая литературной
частью Московского театра
кукол.